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KUESIONER 

RESPON MASYARAKAT TERHADAP PROMOSI KESEHATAN GIGI DAN 

MULUT TENTANG SCALING 

Identitas Responden 

Nama  : 

Nomor telepon           : 

Alamat                       : 

Petunjuk : Pilih salah satu alternative jawaban Setuju dan tidak setujuyang dianggap benar 

dengan memberikan tanda "√ ” pada alternative jawaban tersebut 

1.Apakah menurut anda scalling/pembersihan karang gigi sangat penting bagi kesehatan gigi 

dan mulut? 

 Setuju 

  tidak setuju 

2.apakah menurut anda dengan harga 200 ribu untuk sekali scalling/pembersihan karang gigi 

termasuk murah? 

 Setuju 

  tidak setuju 

3.apakah pembersihan karang gigi lebih baik di bersihkan di tukang gigi atau lebih bagus di 

lakukan di klinik/puskesmas/rumah sakit? 

 Setuju 

  tidak setuju 

4. karang gigi selain bisa menyebabkan bau mulut bisa juga menyebabkan gangguan apakah 

kesehatan gigi lainnya? 

 Setuju 

  tidak setuju 

5.bila anda mempunyai karang gigi ,anda semakin percaya diri dengan penampilan anda? 

 Setuju 

  tidak setuju 



6.apakah scalling/pembersihan karang gigi lebih baik di lakukan 6 bulan sekali atau 1 tahun 

sekali atau bahkan lebih? 

 Setuju 

  tidak setuju 

7.apakah anda setuju scalling  bisa dilakukan oleh tenaga kesehatan gigi saja(terapis gigi) 

tetapi masyarakat awam juga bisa! 

 Setuju 

  tidak setuju 

8.apakah karang gigi yang parah bila di scalling/pembersihan karang bisa membuat gigi 

goyang ? 

 Setuju 

  tidak setuju 

9.apakah scalling di klinik lebih murah dari pada scalling ke rumah       sakit/puskesmas? 

 Setuju 

  tidak setuju 

10.waktu yang tepat untuk scalling/pembersihan karang gigi 3 bulan sekali? 

 Setuju 

  tidak setuju 

 

 

 

 

 



 



 



 



 


